

# 滕州将举办首届年货博览会

1月29日至2月6日举行,根据市民需求设立特色展区

本报枣庄1月16日讯(记者 孔红星) 记者16日获悉,滕州将于1月29日至2月6日在鲁南花卉交易中心西馆举办首届中国(滕州)年货博览会。本次展销会共设置8个展区,另外还增加互动环节。

据了解,经国家商务部同意,由中国商业联合会、枣庄市商务局、山东省企业文化学会枣庄理事会、滕

州市商务局、龙泉街道办事处共同执行主办的“2013全国年货购物节暨首届中国(滕州)年货博览会”,将于1月29日在鲁南花卉交易中心西馆举行。全国年货购物节是国家商务部重点支持的扩大节日系列活动之一,本届中国(滕州)年货精品博览会的展出时间为:2013年1月29日至2月6日(农历:腊月十八至腊月廿六)

据组委会执行秘书长赵序利介绍,本次展销会分为“中华老字号展区”;台湾农产品展区;名优特品牌展区;绿色农产品展区;糖、酒、副食展区;家纺、服饰展区;品牌酒水、家电、汽车品牌及日用消费品展区;民俗文化、商品、工艺品展区,共8个展区。

与往年不同的是,为迎合广大

消费者的差异化需求,今年新增了一些特设展区。特设“绿色产品展区”是迎合当前大众消费理念—“绿色、环保、健康、安全”,现场对绿色食品、有机食品进行推介,从而吸引大众消费;新增的“民俗文化展区”,将增加中国传统年味,展示各地民俗产品,弘扬地方特色民俗文化,打造有地方特色的年货节。打造“地方

风情展区”,组委会专门开辟出一块区域展示台湾、香港、澳门等全国其他省市名优特产品。设立“台湾风情馆”、“山东特产馆”、“鲁南精品馆”等。

另外,年货博览会还设置观光灯组专区、文化演艺专区、民俗文化专区、美食年画专区等,并开展相关活动。

## 情暖留守儿童

15日,枣庄供电公司滕州客服中心(运检站)的几名“代理妈妈”相约带上过冬的棉衣、棉被和米、面、油等生活用品,乘车到东沙河镇大养德村和磨坑村看望留守儿童陈姿颖和贫困孩子李俊奇、李俊霖兄妹。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 班开超 王葳 摄影报道



## 仨醉酒男子 殴打公交司机

本报枣庄1月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 张欣)

14日,醉酒男子李某乘坐4路公交车时,称他的三位朋友还没到,让司机等会并阻止司机按时发车。司机与李某解释期间,双方发生误会,李某的两名朋友赶到后,将公交司机打了一顿。

16日,记者见到了当天被打的司机白师傅。据白师傅介绍,14日滕州大雾,他驾驶4路公交车去官桥镇。“当天下午1点50分左右,车行驶至官桥镇八一站时,上来一名醉醺醺的男子。下午2点5分到了正常发车时间,我准备发车时,该男子说他的三位朋友还没到让我等会。”白师傅对男子解释称,公交车上安装了GPS系统,沿途的车速及行车方位都有时间规定和监控录像,如果不按时发车,将会被处罚,并建议李某先下车,与朋友坐下一班车。白师傅说:“可能是男子喝多了,所以说话声音也大,当我正和他解释时,男子的一名朋友也醉醺醺的上了车,对方以为我和他的朋友吵架,一上车就开始骂我,随后又用拳头打我,幸亏被乘客拉开。”

记者了解到,先上车的是李某,首先动手打人的是高某,正在高某打人时,他们的另两位朋友张某和蒋某赶到,蒋某也踢了白师傅。当车上的乘客上前劝阻后拉开醉酒男子时,高某和蒋某还不断辱骂白师傅,随车的乘务员立即报了警。

据官桥派出所民警介绍,民警将4名男子带回派出所约束至酒醒后,4名男子表示由于喝多了,所以才做了错事,并对自己的行为非常后悔。目前,动手打人的高某和蒋某被滕州市公安局依法行政拘留,并分别处以五百元罚款。

## 14个公交站牌一夜间变没了

市民称公共汽车公司撤换站牌应提前告知大众

本报枣庄1月16日讯(记者 甘倩茹) 16日,记者发现位于平行路上的7对14个公交站牌,一夜之间全都没有了,只剩下光秃秃的站台基座,让在公交站点等待乘车的市民一头雾水。

16日清晨,市民在乘坐6路公交车时,发现滕州西站至肾病医院站的公交站牌全都没有了,而15日乘坐公交车时站牌都还在。在6路公交车上,不少乘车市民路过平行路上的公交站点时,对消失了的公交站牌议论纷纷。“好好的站牌一夜之间全没了,事先也没有提前告知。”一

等车乘客说。当乘客向公交车司机询问站牌为何不见时,公交车司机称,站牌是15日夜里被撤掉的,至于为什么被撤掉他也不清楚。

记者在撤掉站牌的公交站台处看到,原来能遮风挡雨,为乘客提供乘车信息的站台处,只留下光秃秃的站台基座,乘客依然站在基座上候车。

据滕州市公共汽车公司生产科的工作人员介绍,由于滕州汽车西站位于平行路上,附近车流量较大,导致该路段经常拥堵。加上港湾式公交站台在车辆进站时会占一个车

道,导致目前护栏和公交站台设置已不能满足车辆高峰期对道路的需要,为此交通部门将对平行路上的护栏进行变更。主要是把机非隔离护栏变更为只在道路中间安装一排护栏。平行路上的公交站台原本是港湾式站台,变更后车辆进站时,能够为公交车提供一个专门停靠的空间,方便乘客候车。

工作人员表示,变更期间市民乘车时仍可在原来的站台处候车,车辆车次并不变动。滕州公共汽车公司将会安装临时站牌



公交站牌一夜之间被撤。本报记者 甘倩茹 摄

或者将公交站台向道路两旁平移,建立新的公交站台。而变更护栏之后,平行路的设置将会向大同路看齐,将会增大车辆的行驶

空间,限制机动车辆随意调头,设置的行人过街也会规范行人过马路,减少行人随意在马路中穿行现象。

三联家电

三角花园向西500米

总店:公胜街店 新华市场东首  
分店:君山路店 原百货大楼

欢喜中国年  
大礼在三联

2013年1月19日  
家电团购会全面启动

时间:2013年1月19-31日

春节车票抵现金 最高抵现500元

新年礼金 全城送  
新年大奖 送彩电  
新年送礼 全城欢喜